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nuLine AW-500 – Kompakt mit Tiefgang
Platzsparender Subwoofer für Heimkino und HiFi
Die Fakten 

· kraftvolle Unterstützung im Tieftonbereich 

· ausgesprochen kompakter und dennoch sehr leistungsfähiger Subwoofer 

· absolutes Novum in dieser Größenklasse: 
untere Grenzfrequenz von 32 Hz (- 3 dB) bei hohem Schalldruck 

· hoher Bedienkomfort dank vollständiger Fernbedienbarkeit
Ausführungen 

Gehäuse in Mehrschicht-Schleiflack oder Holzausführung, Frontgitter abnehmbar: 

· Weiß mit Gitter in Weiß 

· Platin mit Gitter in Schwarz 

· Schwarz mit Gitter in Schwarz 

· Kirsche (Furnier) mit Gitter in Schwarz 

· Nussbaum (Furnier) mit Gitter in Schwarz.

Metallfüße in Schwarz mit Dämpfungselementen.
Kurz

Für die authentische Klangwiedergabe eines Movie-Soundtracks braucht es kraftvolle Unterstützung im Tieftonbereich, im Wohnzimmer jedoch sollte dabei möglichst wenig Raum beansprucht werden. Mit dem AW-500 ist Nubert die Entwicklung eines ausgesprochen kompakten und dennoch sehr leistungsfähigen Subwoofers gelungen. Für einen Bassisten dieser Größenklasse stellt eine untere Grenzfrequenz von 32 Hz (- 3 dB) bei hohem Schalldruck ein absolutes Novum dar. So ist der AW-500 überall dort der ideale Bassspezialist, wo für großvolumige Subwoofer kein Platz ist und dennoch der Wunsch nach bestmöglicher Basswiedergabe besteht. Dank vollständiger Fernbedienbarkeit ist auch der Bedienkomfort absolut erstklassig.
Lang 

Für die authentische Klangwiedergabe eines Movie-Soundtracks braucht es kraftvolle Unterstützung im Tieftonbereich, im Wohnzimmer jedoch sollte dabei möglichst wenig Raum beansprucht werden. Mit dem AW-500 ist Nubert die Entwicklung eines ausgesprochen kompakten und dennoch sehr leistungsfähigen Subwoofers gelungen. Für einen Bassisten dieser Größenklasse stellt eine untere Grenzfrequenz von 32 Hz (- 3 dB) bei hohem Schalldruck ein absolutes Novum dar. So ist der AW-500 überall dort der ideale Bassspezialist, wo für großvolumige Subwoofer kein Platz ist und dennoch der Wunsch nach bestmöglicher Basswiedergabe besteht. Dank der vollständigen Fernbedienbarkeit ist auch der Bedienkomfort absolut erstklassig.

Bauprinzip und Gehäuse 

Das aufwändig verarbeitete Gehäuse „Made in Germany“ besteht aus 19 mm starkem MDF-Material und wird durch ein asymmetrisch angeordnetes Versteifungselement zusätzlich stabilisiert. Die Strömungsgeräusche, die bei größeren Lautstärken häufig die Klangqualität von Subwoofern beeinträchtigen, konnten beim AW-500 auf ein Minimum reduziert werden. Erreicht wurde dies durch die spezielle Formgebung der Bassreflex-Öffnung mit besonders großem Öffnungswinkel und die Positionierung an der Unterseite. Um die Bassreflex-Funktion optimal zu gewährleisten, steht der AW-500 auf vier mitgelieferten Metallfüßen mit vibrationsabsorbierenden Dämpfungselementen, die mittels M8-Gewindebuchsen auf der Unterseite des Gehäuses montiert werden. Alternativ können auch Spikes oder „Bolide-Schockabsorber“ aus dem Nubert Zubehörprogramm verwendet werden. 


Chassis 

Das Chassis des AW-500 hat einen Korbdurchmesser von 18 Zentimetern – eine Größe, die man üblicherweise nicht gerade im Zusammenhang mit ernst zu nehmenden Subwoofern vermuten würde. Die relativ geringe Membranfläche wird jedoch durch den - bei so kleinen Chassis - geradezu unglaublichen Membranhub von bis zu 3 Zentimetern mehr als wett gemacht. So ist dieses Chassis sowohl akustisch als auch mechanisch ein technisches Meisterwerk, wie es vor wenigen Jahren noch undenkbar gewesen wäre. 


Verstärkermodul 

Das von Nubert komplett neu entwickelte Verstärkermodul des AW-500 besitzt ein hochwertiges Netzteil mit Ringkern-Transformator, das bei dynamischer Musik für Leistungsreserven bis 180 Watt sorgt. Daneben ermöglicht ein hocheffizientes Schaltnetzteil die Standby-Bereitschaft mit geringstem Stromverbrauch. Damit liegt die Leistungsaufnahme bei weniger als 0,5 Watt. Im Signalweg arbeitet das Verstärkermodul ausschließlich analog. Alle Parameter werden via Mikro-Controller justiert und auch im ausgeschalteten Zustand gespeichert. Sämtliche Einstellungen für Volume, Filter und Phase werden durch Digitalpotentiometer und MOS-Schalter realisiert. 

Fernbedienung 
Als erhebliches Plus beim Bedienungskomfort ermöglicht eine Infrarot (IR) Fernbedienung die Steuerung sämtlicher Subwoofer-Einstellungen und -Funktionen vom Hörplatz aus. Die Tasten sind übersichtlich auf der Fernbedienung im praktischen Scheckkartenformat positioniert. Die eingestellten Parameter lassen sich am Display der Subwoofer-Front ablesen. Neben den Basisfunktionen wie dem Ein- und Ausschalten des Subwoofers und dem Einstellen der Lautstärke bietet die Fernbedienung Zugriff auf zahlreiche Konfigurier-Möglichkeiten. 
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