Pressemitteilung  nuJubilee 35                                                        Februar 2010
Nubert feiert 35 Jahre Firmengeschichte mit Jubiläumsmodell 

Unter der Bezeichnung „nuJubilee 35“ stellt Nubert anlässlich des 35jährigen Firmenjubiläums im Jahr 2010 eine attraktive Jubiläums-Box vor. Sie basiert auf einer der erfolgreichsten Kompaktboxen der Firmengeschichte und macht den Eintritt in die faszinierende Nubert Klangwelt besonders erschwinglich.


Der Zwei-Wege-Bassreflexlautsprecher mit aufwändig gefertigtem MDF-Gehäuse und massiver, gewölbter Schallwand ist auch technisch hochkarätig ausgestattet. Das speziell für Nubert entwickelte Tief-Mittelton-Chassis garantiert hohe Impulsgenauigkeit und der mit Ferrofluid gekühlte Hochtöner eine glasklare Reproduktion der hohen Töne. 35 Jahre Nubert Forschung bescheren auch der Frequenzweiche eine ausgereifte Technologie. In ihr sorgen 25 hochwertige Bauteile für perfekte Arbeitsteilung und Phasentreue der Chassis sowie für eine dynamische, lebendige Musikwiedergabe. Ein Schalter auf dem Bi-Wiring-Anschlussterminal ermöglicht darüber hinaus die Hochtonanpassung an diverse Raumverhältnisse und individuelle Hörgewohnheiten in den 3 Stufen brillant, linear oder sanft.

Optisch besticht die nuJubilee 35 sowohl in der „coolen“ Version mit mattschwarz lackiertem Klangsegel, mattschwarzem Korpus und schwarzem Gitter als auch in einer farblich akzentuierten Variante mit trendigem Abdeckgitter in Azurblau, Limettegrün, Bordeauxrot, Alusilber oder Nubertgelb.

Obwohl die nuJubilee 35 bereits mit einem für Kompaktboxen verblüffenden Tiefgang aufspielt, lässt dieser sich mit dem optional erhältlichen Aktiven Tuning Modul ATM-35 noch beeindruckend erweitern. Die Box erreicht dann ein Bassvolumen, das sonst nur bei gut konstruierten Standlautsprechern anzutreffen ist! Zusätzlich bietet das Modul eine erweiterte Klanganpassung, die weit über die Möglichkeiten üblicher Klangregler geht.
Die nuJubilee 35 ist erhältlich in diesen Ausführungen:
·  Gehäuse Schwarz / Klangsegel Lack Schwarz, matt. 

+ Gitter wahlweise: Schwarz, Alusilber, Azurblau, Limettegrün, Bordeauxrot, oder Nubertgelb.
Sie kostet 235,- Euro pro Stück und ist ausschließlich im Nubert-Direktvertrieb mit 4-wöchigem Rückgaberecht erhältlich. 

Gebührenfreie Info-Hotline innerhalb Deutschland 0800-6823780 

Webseite:  www.nubert.de
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