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Grazile Schönheit mit großem Klang
Drei-Wege-Bassreflexbox - bald auch in Echtholzfurnier
Die nuLine 284 des schwäbischen Boxenherstellers Nubert ist ein gelungenes Beispiel dafür, dass eine Standbox mit knapp 115 Zentimeter Höhe und rund 30 Kilogramm Gewicht alles andere als wuchtig oder gar klobig wirken muss. Bei Nubert ist das Gegenteil der Fall. Mit nur 18 Zentimetern Breite kann die nuLine 284 im Verhältnis zur Größe geradezu als zierlich bezeichnet werden, denn schließlich sind Nuberts kleine Kompaktboxen nur unwesentlich schmaler.

Trotz dieser höchst wohnraumfreundlichen Dimensionen verfügt die nuLine 284 über Leistungsparameter, die viele wesentlich voluminösere Modelle schlicht das Fürchten lehren. 450 Watt Spitzenbelastbarkeit und ein Subwooferverdächtiger Tiefgang von 33 Hertz tragen mit dazu bei, jeden ambitionierten Musikliebhaber aufhorchen zu lassen.

Die in Deutschland gefertigte nuLine 284 ist in den lackierten Gehäuseausführungen Weiß, Schwarz oder Platin bereits lieferbar, ab kommenden Herbst auch in den Holzfurnierausführungen Nussbaum und Kirsche, den gewählten Favoriten des Nubert-Umfrage-Gewinnspiels vom Frühjahr mit über 10.000 Teilnehmern.

Nubert-Lautsprecher sind ausschließlich über den kundenfreundlichen Nubert-Direktvertrieb auf www.nubert.de oder in den Nubert Ladengeschäften in Schwäbisch Gmünd und Aalen erhältlich.

Preis: 975,00 Euro / Box
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Nubert-Lautsprecher sind ausschließlich im Nubert Direktvertrieb erhältlich. 
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