Pressemitteilung  nuVero 4    

Nubert bringt faszinierenden Kompaktlautsprecher im High-End-Segment

Schwäbisch Gmünd. Mit der nuVero 4 stellt der schwäbische Boxenbauer und Direktversender Nubert einen extrem klangstarken Kompaktlautsprecher in Zwei-Wege-Technik vor. Klanglich und optisch orientiert sich die nuVero 4 eindeutig am Flaggschiff der Serie, der nuVero 14. So profitiert der Hochtonbereich vom Einsatz des gleichen Hochtöners mit einer 26 mm Gewebekalotte. Dieser neue, in intensiver Zusammenarbeit mit Nubert entwickelte und von einem renommierten norwegischen Hersteller exklusiv für die nuVero-Serie gefertigte Hochtonwandler zeichnet sich durch ein exzellentes Rundstrahlverhalten im Superhochtonbereich aus und ermöglicht gleichzeitig eine bemerkenswert tiefe Ankopplung an den erstmals eingesetzten neuen Tief/-Mitteltöner mit Glasfaser-Sandwich-Membrane. Somit wird das besonders breite Abstrahlverhalten auch im Mitteltonbereich gewährleistet. Kürzeste Musikimpulse wie hart angerissene Saiten, Klaviertöne oder Trommelschläge klingen aufgrund des nahezu perfekten Ein- und Ausschwingverhaltens verblüffend authentisch. Hinzu kommt eine Bassperformance, deren Tiefe (44 Hz, -3dB) und Präzision selbst für deutlich größere Modelle längst keine Selbstverständlichkeit ist. 
Das Gehäuse – made in Germany - besteht aus einer sanft geschwungen, in zwei Hochglanzlacken erhältlichen Schallwand und einem Korpus mit deutlich abgerundeten hinteren Längskanten und einer samtig-matten Nextel®-Beschichtung.
Drei voneinander unabhängige Schalter erlauben individuelle Klangvariationen im Hoch-, Mitten- und Tieftonbereich. Gleichzeitig lassen sich akustische Besonderheiten des Abhörraums wirkungsvoll beeinflussen. 
Eine echte Innovation bietet dabei der Tieftonschalter. Er senkt den Gesamtwirkungsgrad der Box im Mittel- und Hochtonbereich ab, lässt ihn im Tiefbassbereich aber gleich. Damit klingt die nuVero 4 deutlich „voller“ und kommt vor allem dem Klangempfinden bei kleineren Lautstärken entgegen. Das ermöglicht, Musik auch leise in höchster Perfektion zu genießen.

Neben der Schaltbarkeit des Bassbereiches besitzt die nuVero 4 auch einen dreistufigen Schalter für die Höhen und – ebenfalls neu – einen Schalter für den gehörmäßig besonders sensiblen Mittelhochtonbereich.

Die nuVero 4 ist erhältlich in den beiden Ausführungen:
· Front Anthrazit Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel 

· Front Perlweiß Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel

Sie kostet 570,- Euro pro Stück und ist ausschließlich im Nubert-Direktvertrieb mit 4-wöchigem Rückgaberecht erhältlich. 

Gebührenfreie Info-Hotline innerhalb Deutschland 0800-6823780 

Webseite:  www.nubert.de
Produktbeschreibung  nuVero 4   (ausführlich)
Die nuVero 4 "nur" als Einstieg in die exklusive Welt der neuen nuVero-Serie bezeichnen zu wollen, hieße die ernsthaften Ambitionen dieses kompakten Lautsprechers schlichtweg zu verkennen. Denn abgesehen von seinen Abmessungen ist das Modell 4 durchaus ein "großer" Lautsprecher. So findet in diesem Zweiwege-Lautsprecher einfach alles zusammen, was gut und – ja, man muss es so sagen – auch kostspielig ist. Doch dank einer fairen Kalkulation und dem kundenfreundlichen Nubert-Direktvertrieb bleibt der Preis durchaus erschwinglich und ist für den enormen Entwicklungs- und Materialaufwand sogar als sehr günstig zu bezeichnen.
Auch kann die nuVero 4 mit Stolz das Prädikat "Made in Germany" tragen. Angefangen bei einem perfekt verarbeiteten Gehäuse, das durch kleine, aber feine Gestaltungsmerkmale wie die abgerundeten rückseitigen Längskanten auf sich aufmerksam macht. Einen noch stärkeren Akzent setzt die in zwei edlen Hochglanzlacken erhältliche Front, die das Gehäuse wie ein Segel überragt und mit dessen samtig matter Nextel®-Oberfläche einen optisch reizvollen Kontrast eingeht.
Wer die Nubert-Philosophie kennt, weiß, dass Gestaltung aber immer auch eine Funktion haben muss. Wie beispielsweise das geschwungene Klangsegel. Es verhindert weitgehend das Auftreten klangschädlicher Kantendispersionen im Mitten- und Hochtonbereich und unterstützt damit die Arbeit der in Zusammenarbeit mit Nubert entwickelten und exklusiv für uns gefertigten asymmetrischen Hochtonkalotte, bei der besonderes Augenmerk auf das sorgfältig bedämpfte zusätzliche Innenvolumen gelegt wurde.
Dieser Hightech-Hochtöner mit der speziell beschichteten 26-mm-Gewebekalotte besitzt ein exzellentes Rundstrahlverhalten, wie man es eigentlich nur von 19er-Kalotten her kennt. Damit erreicht die nuVero 4 nicht nur eine fabelhafte Durchzeichnung feinster Hochtonpassagen, er garantiert auch außerhalb der Mittenachse sitzenden Hörern einen ungetrübten Musikgenuss. Der große Frequenzumfang des Hochtöners erlaubt eine relativ tiefe Ankopplung bei 2000 Hz und erspart damit dem Tief/Mitteltöner diejenigen Tonlagen, die er prinzipbedingt gebündelt, also auf Kosten des Abstrahlverhaltens, wiedergeben würde. Umso mehr kann man sich deshalb über eine Wiedergabequalität des Tiefmittelton-Bereichs freuen, die selbst anspruchsvolle Kenner in Erstaunen versetzen wird. Egal ob es sich nun um trockene Trommelschläge, bretthart angerissene Gitarrensaiten, glasklare Stimmen oder tiefste Bässe handelt, der Tief/Mitteltöner der nuVero 4 mit seiner topaktuellen Glasfaser-Zellstoff Verbund-Membran behält stets den Überblick.
Absolut verblüffend aber ist die Basstiefe, die dieser Lautsprecher wiedergeben kann. Denn mit 44 Hz (–3dB) steht eine Grenzfrequenz im Raum, auf die selbst mittelgroße Standlautsprecher stolz sein könnten. Um die Dinge in Sachen Basswiedergabe auf die Spitze zu treiben, verfügt die nuVero 4 über einen Schalter mit der neuartigen "Tiefbass-Boost-Funktion". Das klingt zunächst paradox, lässt sich doch mit einer Passivweiche der Basspegel allenfalls absenken, nicht aber "boosten", also anheben. Der Bass-Schalter des Modells 4 nutzt hier aber einen psychoakustischen Effekt, indem er den Gesamtwirkungsgrad der Box im Mittel- und Hochtonbereich absenkt, im Tiefbassbereich aber beibehält. Dadurch klingt die Box beim Umschalten zwar zunächst merklich leiser; gleicht man aber diesen Pegelverlust über den Lautstärkeregler am Verstärker wieder aus, klingt die Box im Bass wesentlich mächtiger als vorher.
Neben der zweistufigen Bass-Schaltung besitzt die nuVero 4 zusätzlich einen dreistufigen Schalter zur Anpassung des Hochtonbereichs und – ebenfalls neu – einen Mittenschalter, mit dem sich die ohnehin schon geringen Kantendispersionen gehörmäßig noch wirkungsvoller kompensieren lassen. Die drei voneinander unabhängigen Schalter ermöglichen so insgesamt zwölf Klangvarianten, mit denen man individuelle Klangvorstellungen realisieren, aber auch akustische Besonderheiten des Abhörraums beeinflussen kann.
Die nuVero 4 ist in den beiden Ausführungen

· Front Anthrazit Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel 
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