Verführerisches White & Black

Mit hochwertiger Schleiflackausführung und exklusiver Designoptik in Weiß und Schwarz setzt Nubert in seiner nuLine-Serie einen knackigen Akzent.

Als Musterbeispiel für herausragenden Klang, bestes Material und Top-Verarbeitung „Made in Germany“ gelten die nuLine-Boxen nicht nur bei Insidern der HiFi-Szene. Die Premiumserie des Schwäbisch Gmünder Direktversenders für hochwertige Lautsprechersysteme überzeugt durch klares Design, edle Holzoberflächen und hochwertige Lackausführungen in Silber, Schwarz und Weiß.
Mit den zwei neuen Varianten in exklusiver weißer oder schwarzer Schleiflackausführung bringt Nubert nun Design pur für alle Kunden, die farbliche Klarheit mögen – und das sind zurzeit immer mehr. Denn White & Black liegt voll im Trend, was einschlägige Einrichtungsjournale ebenso beweisen wie der Blick auf die angesagten Autos, Flat-TVs, Handys und MP3-Player.

Kompromisslos gibt sich Nubert nicht nur im Klang, sondern auch in der Qualität der Lackfinishs. Ein extrem hochwertiger Mehrschicht-Schleiflack mit zusätzlicher Schutzschicht erzeugt die verführerisch seidenmatt glänzende Anmutung der Lautsprecher. Auf Oberflächen mit preisgünstigem Hochglanz-Polyesterlack wurde bewusst verzichtet, weil hierbei die hohen Nubert-Qualitätsansprüche an ein perfektes und kratzfestes Gehäuse nicht erfüllbar gewesen wären. Auch die Vorgaben hinsichtlich Fertigungsgenauigkeit an das Gehäuse sind so streng, dass Nubert sich hier die Erfahrung eines hoch spezialisierten Tonmöbel-Hersteller aus Deutschland zunutze macht. Die massive Konstruktion verleiht dem Gehäuse eine enorme Stabilität und Resonanzfreiheit und macht die  Boxen zu exklusiven Tonmöbeln auf höchstem Niveau.
Mit ihrem edlen Auftritt garantieren die neuen nuLines White & Black so auch nach vielen Jahren noch lustvollen Musik- und Heimkino-Genuss. Sowohl optisch, wie auch akustisch.
Kundenfreundliche Exklusivität beweist Nubert wie gewohnt damit, dass die neuen „Design-Klassiker“ ausschließlich im günstigen Nubert-Direktvertrieb erhältlich sind. www.nubert.de   
Kostenlose Beratungs-Hotline: 0800 – 68 23 780
Die nuLine White & Black-Serie umfasst folgende Lautsprechertypen

Kompaktlautsprecher:
nuLine 32, 2-Wege Bassreflex, 150/210 Watt, 285,- €/Box
Standlautsprecher:
nuLine 82, 2-Wege Bassreflex + 1 Sub-Bass, 300/420 Watt, 465,- €/Box
nuLine 102, 2-Wege + 2 Sub-Bässe Bassreflex, 350/500 Watt, 725,- €/Box
nuLine 122, 2-Wege + 2 Sub-Bässe Bassreflex, 380/550 Watt, 1065,- €/Box
Dipolstrahler:
nuLine DS-62, 2-Wege Bassreflex, Dipol/Direkt umschaltbar, 220/300 Watt, 495,- €/Box
nuLine DS-22, 2-Wege Bassreflex, Dipol/Direkt umschaltbar, 120/170 Watt, 215,- €/Box
Centerspeaker:
nuLine CS-42, 2-Wege Bassreflex, magnetisch abgeschirmt, 220/300 Watt, 335,- €/Box
nuLine CS-72, 2-Wege Bassreflex, magnetisch abgeschirmt, 250/350 Watt, 425,- €/Box
Wandlautsprecher, Satellit, Center:
nuLine WS-12, 2-Wege, magnetisch abgeschirmt, 160/260 Watt, 250,- €
Aktiv-Subwoofer:
nuLine AW-560, Musikleistung der eingebauten Endstufe: 235 Watt, 506,- €/Box
nuLine AW-1000, Musikleistung der eingebauten Endstufe: 300 Watt, 864,- €/Box
nuLine AW-1500, Musikleistung der eingebauten Endstufe: 600 Watt, 1285,- €/Box

Surround-Sets…
Mit diesen Boxen hat der Kunde die Möglichkeit, eine Vielzahl von Heimkino-Sets zusammenzustellen. Natürlich klanglich perfekt in Nubert-HiFi-Surround® Qualität
