Kleines, feines nuBöxle 
Ob allein oder im Set, die neue nuBox 101 ist ein highfideler Eyecatcher
Schwäbisch Gmünd. 
Mit der nuBox 101 präsentiert der schwäbische Lautsprecherhersteller und Direktvermarkter einen preisgünstigen Hochleistungslautsprecher im sehr kompakten Format.
Von vorn gesehen gerade mal so groß wie ein Taschenbuch ist das ideale Einsatzgebiet überall dort, wo eine unauffällige, aber klangstarke Beschallung gewünscht ist oder für größere Boxen nicht genügend Platz zur Verfügung steht. 

Die kleinste nuBox eignet sich als Hauptlautsprecher in einem feinen, highfidelen Stereosystem ebenso gut wie als Satelliten-Lautsprecher in einem hübschen 5.1-Surroundsystem.
Und für alle, die sich am PC mehr als „Plastik-HiFi“ wünschen, könnte die nuBox 101 in Verbindung mit einem optionalen Verstärker der perfekte Desktop-Speaker werden. 

Obwohl dieses „Böxle“ das Thema Unauffälligkeit ideal interpretiert, wird sie in der neuen Version Black&Black mit hochglänzend-schwarzer Schallwand zum regelrechten Eyecatcher. Natürlich stehen auch die nuBox-Standardausführungen Schwarz, Nussbaum oder Ahorn zur Auswahl.
Nubert-typisch wurde auch die kleine 101 mit einer überdurchschnittlich guten 19 mm-Seidenkalotte und einem hoch belastbaren 10 cm Tief/Mittelton-Chassis, sowie einer aufwändig konstruierten Weiche mit 16 Bauteilen ausgestattet.
Das Gehäuse aus 16 Millimeter starkem MDF verleiht der Konstruktion eine hohe mechanische Stabilität. Ein zweistufiger Schalter auf dem Anschlussterminal erlaubt die Wahl zwischen einer linearen oder brillanten Hochtonwiedergabe.
Schließlich schützt eine pfiffige Absicherung die Chassis bei Überlastung vor Beschädigung, was angesichts der hohen Spitzenbelastbarkeit von 120 Watt aber normalerweise nicht zu befürchten ist.

Die nuBox 101 ist erhältlich in den Ausführungen

· Front Graphitmetallic / Korpus Dekor Nussbaum 

· Front Silbermetallic / Korpus Dekor Ahorn

· Front Silbermetallic / Korpus Dekor Schwarz 

· Front Schwarz Hochglanz / Korpus Dekor Anthrazitschwarz  (ab Juni 09)

Sie kostet 129 Euro pro Box in den Standardausführungen und 139 Euro in der neuen Version Black&Black.

nuBox-Lautsprecher sind ausschließlich im Nubert-Direktvertrieb erhältlich. 
Eine kostenlose Beratung gibt es unter der (innerhalb Deutschland) gebührenfreien 
Nubert-Hotline 0800-6823780.

Webseite: www.nubert.de
Hoch auflösende Fotos und Texte: 

www.presse-nubert.de
Kontakt: 

Nubert electronic GmbH

Roland Spiegler

spiegler@nubert.de
Ausführlicher Produkt-Text zu nuBox 101:

nuBox 101

Die nuBox 101 ist zweifellos ein echtes Highlight unter den kleinen Lautsprechern. Kaum größer als ein Taschenbuch, verblüfft sie mit erstaunlich vollem und lebendigem Klang. 

Damit empfiehlt sich dieses „nuBöxle“ wärmstens für ein kleines, feines Stereo-System auf Basis der topaktuellen CD- oder DVD-Receiver renommierter HiFi-Hersteller.   

In Kombination mit einem guten Kompakt-Subwoofer wie dem nuBox AW-441 wird so eine Anlage ein interessanter Kompromiss für alle sein, denen große Boxen ein Dorn im Auge sind. Aufgrund ihrer Vielseitigkeit eignet sich die 101er natürlich auch als Center- und Rearspeaker für ein höchst attraktives Surroundsystem.

Schließlich bietet sich der Einsatz als high-fideler Desktop- bzw. PC-Speaker in Verbindung mit einem kompakten Verstärker an. 

Obwohl die nuBox 101 optisch eher zu den zurückhaltenden Typen gehört, wird sie besonders in der neuen Version Black&Black mit hochglänzender Front zum echten Eyecatcher. 

Für den klassischen Geschmack stehen die Standardausführungen Nussbaum und Ahorn zur Verfügung, während die Version in Schwarz/Silber eher eine technisch-coole Anmutung besitzt.  

Bauprinzip / Gehäuse
Zwei-Wege-Kompaktlautsprecher in Bassreflexbauweise. 

Die Wände des Gehäuses bestehen aus 16 und 19 mm starkem MDF-Material, was der Konstruktion nicht nur eine hohe mechanische Stabilität verleiht, sondern auch akustische Vorteile bringt.
Die Schallwand ist mit einer Metallic- oder Hochglanz-Lackierung veredelt, der Gehäusekorpus ist mit hochwertiger Dekorfolie in Schwarz, Ahorn- oder Nussbaum-Optik beschichtet. 

Die abnehmbare Frontabdeckung ist mit optimal durchlässigem Akustikstoff in schwarz bespannt.
Chassis

Gemessen an ihrer Größe und Preisklasse ist die nuBox 101 mit außergewöhnlich wertvollen Chassis ausgestattet. 

Den wichtigen Mitten- und Tieftonbereich meistert dabei ein hochwertiges, magnetisch geschirmtes 10 cm Chassis mit Polypropylenmembran und ungewöhnlich großem Magnetsystem für größtmögliche Dynamik. Für die Wiedergabe feinster Klangstrukturen sorgt ein magnetisch kompensierter, stark belastbarer Hochtöner mit 19 Millimeter Seidenkalotte und Neodymmagnet. Beide Lautsprecher werden speziell für Nubert gefertigt.
Frequenzweiche

Die Frequenzweiche ist mit 16 Bauteilen überdurchschnittlich aufwändig bestückt. Langzeitstabile Folienkondensatoren sorgen anstelle preiswerter Elkos sowohl für die Trennung der Frequenzbereiche als auch für die Linearisierung der Lautsprecher-Systeme. 

Eine durchdachte Schutzschaltung kappt bei drohender Überlastung den Verstärkerstrom zu Chassis und Weiche und setzt sich danach selbständig wieder in den Normalbetrieb zurück.
Anschlussterminal
Die stabilen Metallschraubklemmen sind auch für Kabel mit großem Kupfer-Querschnitt geeignet.
Zusatzschaltungen
Ein Kippschalter am Terminal ermöglicht die Einstellung einer "neutralen" oder "brillanten" Hochtoncharakteristik - je nach vorhandener Raumakustik oder persönlichem Hörgeschmack.
Ausführungen

Boxengehäuse in hochwertiger Dekorfolie Schwarz mit hochglänzend lackierter Schallwand in Schwarz.
Boxengehäuse in hochwertiger Dekorfolie Schwarz oder Ahorn mit lackierter Schallwand in Silbermetallic.
Boxengehäuse in hochwertiger Dekorfolie Nussbaum mit lackierter Schallwand in Graphitmetallic.
Boxengehäuse in hochwertiger Dekorfolie Schwarz mit hochglänzend lackierter Schallwand in Schwarz.

Abnehmbare Frontabdeckung mit schwarzem Akustikstoff.

Kabel
Jeder Nubert-Box liegen 4 m Anschlusskabel (2 x 0,75 mm²) bei. Wir betrachten dies jedoch als "Behelfskabel" und empfehlen Ihnen die Verwendung hochwertiger Lautsprecherkabel aus unserem Zubehör-Programm.
