Die neue nuBox-Serie von Nubert
Musikspaß mit Köpfchen

Für HiFi- und Musikfreunde steht die Bezeichnung nuBox seit vielen Jahren für großen Klang zum fairen Preis. Das hat sich auch in der jüngsten, der dritten Generation nicht geändert. Im Gegenteil: Die aktuelle nuBox-Serie ist die beste, die es je gab. Sie präsentiert sich zum einen im neuen, höchst attraktiven Outfit mit hochwertig lackierten Schallwänden in Silbermetallic oder Graphitmetallic und stabilen Gehäusen in Schwarz, Ahorn oder Nussbaum. Dem Nubert-Entwicklerteam gelang es darüber hinaus, die ohnehin schon hervorragende Klangqualität der einzelnen Modelle weiter zu steigern. Schließlich demonstrieren die beiden neu entwickelten Topmodelle nuBox 511 und nuBox 681 souverän und selbstbewusst das großartige Klangpotenzial dieser Serie. 

Obwohl messerscharf kalkuliert, lassen die Modelle der nuBox-Serie nichts vermissen, was einen erstklassigen Lautsprecher heute auszeichnet. Dazu gehören die exzellent verarbeiteten Gehäuse genauso wie die speziell für Nubert gefertigten Chassis und die ausgetüftelten Frequenzweichen mit ihrem Nubert typischen Bauteilereichtum. Sämtliche Modelle der nuBox-Serie besitzen grundsätzlich die gleiche Klangcharakteristik und eignen sich für zweikanalige Stereosysteme genauso gut wie für komplexe Mehrkanalsysteme, bei denen ein homogenes Klangbild eine grundlegende Forderung ist. Zur aktuellen nuBox-Serie gehören die Kompaktmodelle nuBox 311, nuBox 381, die Standlautsprecher nuBox 481, nuBox 511 und nuBox 681, der Dipolstrahler nuBox DS 301, die beiden Centerspeaker nuBox CS-201 und  CS-411 sowie die Aktiv-Subwoofer nuBox AW 441 und AW 991.

nuBox, das ist die perfekte Verbindung von Vernunft und Lebensfreude – also genau die richtige Wahl für musikalische Menschen mit Köpfchen.

Ausführungen:

Gehäuse in Schwarz oder Ahorn mit Schallwand in Silbermetallic; 

Gehäuse Nussbaum mit Schallwand in Graphitmetallic. 

Frontabdeckung in schwarzem Akustikstoff
Preise:

Kompaktlautsprecher nuBox 311:   139.- €/ Stck.

Kompaktlautsprecher nuBox 381:   189.- €/ Stck.

Standlautsprecher nuBox 481:   249.- €/ Stck.

Standlautsprecher nuBox 511:   379.- €/ Stck.

Standlautsprecher nuBox 681:   489.- €/ Stck.

Dipol-Rear-Peaker nuBox DS-301: 159.- €/ Stck.

Center-Speaker nuBox CS-201: 189.- €/ Stck.

Center-Speaker nuBox CS-411: 239.- €/ Stck.

Aktiv-Subwoofer mit Fernbedienung nuBox AW-441: 359.- €/ Stck.

Aktiv-Subwoofer mit Fernbedienung nuBox AW-991: 599.- €/ Stck.

Surroundset-Kombinationen ab 1054.- €

(5 x nuBox 311, AW-441)

Vertrieb:

Die Modelle der nuBox-Linie sind ausschließlich im kundenfreundlichen
Direktvertrieb der Nubert Speaker Factory erhältlich.

www.nubert.de
Gebührenfreie Hotline für Beratung und Bestellung: 0800 – 68 23 780

