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Die Welt hört Schwäbisch
Lautsprecherhersteller Nubert bringt Produktvideo in Mund-Art
Schwäbisch Gmünd. „Wir können zwar nicht alles, aber zwei Dinge ganz sicher: Gute Boxen und Schwäbisch“ sagt Roland Spiegler, Marketingleiter beim Boxenhersteller und Direktversender Nubert. Dabei weist er auf seinen jüngsten Schwabenstreich in Sachen Kommunikation hin: Ein Produktvideo in lupenreinstem Schwäbisch zu den Aktivlautsprechern A-10 und A-20. 

Unwillkürlich stellt sich beim Hörer Grinsen ein, wenn von „bärig starken“ Class-D-Verstärkern die Rede ist, die Klangqualität mancher Flachbildschirme als „plärrig“ bezeichnet wird oder die Boxen via „Tschintsch-Käbele verbandelt“ werden. Das abschließende Statement des Videoclips: „dass du für dei’ guds Geld au ebbes G’scheits kriagsch“, ist für eine echt schwäbische Firma natürlich Pflicht. 

Hier geht’s zu den nuPro-Videos auf Schwäbisch und Hochdeutsch…
http://www.nubert.de/index.php?id=248
Für Nicht-Schwaben, oder solche, die des Schwäbischen noch nicht so richtig mächtig ist, steht natürlich weiterhin die hochdeutsche Fassung des Videos bereit.

Aber nicht nur als Videostars, auch technisch sorgen die beiden nuPros für viel Furore und lassen vor allem PC-User aufhorchen und erfreut registrieren, dass der heimische PC auf einmal wie eine hochwertige HiFi-Anlage klingen kann. So macht das Anhören von i-Tune-Downloads und das Anschauen von Videos am PC gleich doppelt so viel Spaß.

Wer die Aktivboxen nuPro A-10 oder A-20 live erleben will, kann die Nubert Hörstudios in Schwäbisch Gmünd oder Aalen besuchen, oder die Boxen bequem direkt unter www.nubert.de bestellen und sie dann in aller Ruhe zu Hause mit vierwöchigem Rückgaberecht testen.
--------------------------------------

Die Entstehungsgeschichte zum schwäbischen nuPro-Video:
Begonnen hatte alles mit einem Kommentar zum „hochdeutschen“ nuPro Produktvideo auf youTube:

>>Im Werbevideo wird mehrmals der Begriff "Cinch-Kabel" verwendet und dabei kontinuierlich falsch ausgesprochen. Es heißt "Sintsch" - nicht "Tschintsch"! <<

Nach eingehender Diskussion und etlichen Sprechproben mussten wir aber bekennen: „Mir könnet halt älles, außer CINCH richtig schwätza“! Schon war die Idee geboren – wenn wir schon nicht perfekt Hochdeutsch können, dann machen wir doch eine schwäbische Version! Gesagt, getan: Die Übersetzung gelang kurzfristig nuIntern und mit Frank Stöckle fand sich schnell ein aus Funk und Fernsehen bekannter Sprecher, der Lust auf dieses Projekt hatte. 

Sodele – ond jetzt gibt’s des nuPro-Video halt au uff schwäbisch… 

Vielleicht ist es sogar das erste Mundart-Produktvideo in der Unterhaltungselektronik-Branche?
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