Ein Universalist unter den flachen Boxen
Neuer nuBox Wandlautsprecher klingt überall optimal
Schwäbisch-Gmünd. 
Mit dem nuBox WS 201 präsentiert der schwäbische Lautsprecherhersteller und Direktvertreiber Nubert einen nicht alltäglichen, sehr kompakten Lautsprecher, der aufgrund seiner Vielseitigkeit ein echtes Allroundtalent ist.
Einerseits macht ihn die geringe Gehäusetiefe von nur 10 Zentimetern zum idealen Wandlautsprecher neben einem Flachbildschirm. Andererseits lässt sich der WS 201 in einem klassischen Stereo- oder Sub/Sat-System genauso gut einsetzen wie als Center- oder Rearspeaker in einer schicken Heimkino-Anlage.
Dabei ermöglicht eine technisch anspruchsvolle Weichenschaltung Klangkorrekturen unter Berücksichtigung der akustischen Besonderheiten bei wandnahem Betrieb oder freier Aufstellung der Boxen. Eine zweite Korrekturschaltung erlaubt den Hochtonbereich dezent abzusenken, was gerade bei eher zu hell aufgenommenen CDs der DVDs zu einem deutlich stressfreieren Hören führen kann. Allein diese Klangkorrekturen tragen wesentlich dazu bei, dass die Anzahl der Bauteile auf der Frequenzweiche auf über 20 stieg und damit einen in dieser Preisklasse ungewöhnlichen Aufwand darstellt. 
Auch bei der Chassis-Bestückung setzt man bei Nubert nicht auf Billigware. Zwei bewährte 10 cm Tief/Mittelton-Chassis mit Polypropylenmembran und ein Kalottenhochtöner mit 19 Millimeter Seidengewebekalotte sind Garanten für eine völlig natürliche Wiedergabequalität, die Musik und Dialoge gleichermaßen dynamisch und gut durchgezeichnet reproduziert.

Das stabile Gehäuse im zeitlos-eleganten Design ist mit 3 integrierten Wandbefestigungen zur senkrechten oder waagrechten Aufhängung ausgestattet. 

In modern eingerichteten Wohnräumen wirkt der WS 201 besonders attraktiv in der neuen Version „Black&Black“ mit einer Front in Hochglanz-Schwarz. 

Der nuBox WS-201 ist erhältlich in den Ausführungen

· Front Graphitmetallic / Korpus Dekor Nussbaum 

· Front Silbermetallic / Korpus Dekor Ahorn

· Front Silbermetallic / Korpus Dekor Schwarz 

· Front Schwarz Hochglanz / Korpus Dekor Anthrazitschwarz  (ab Juni 09)

Er kostet 189 Euro pro Box in den Standardausführungen und 199 Euro in der neuen Version Black&Black.

nuBox-Lautsprecher sind ausschließlich im Nubert-Direktvertrieb erhältlich. 
Eine kostenlose Beratung gibt es unter der (innerhalb Deutschland) gebührenfreien 
Nubert-Hotline 0800-6823780.
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nuBox WS-201

Der nuBox WS-201 ist ein echter Allroundlautsprecher, der sich praktisch überall dort einsetzen lässt, wo eine unauffällige, aber hochwertige Beschallung gewünscht wird. 

Besonders die sehr geringe Gehäusetiefe von nur 10 Zentimetern prädestiniert ihn geradezu als Wandlautsprecher neben einem Flachbildschirm. 

Um ein bassintensives Klangbild zu erzielen, empfiehlt sich die Kombination mit einem guten Subwoofer (z.B. nuBox AW-441). 

Aufgrund seiner Universalität eignet sich der WS-201 bestens auch als Center- oder Rearspeaker in einem kompakten Surroundsystem. 

Ob nun in einem 2.1-Set für die Musikwiedergabe in Stereo oder in einem attraktiven 5.1-Surroundsystem - der WS-201 überzeugt selbst anspruchsvolle Hörer mit einer Dynamik und Transparenz, die jede Musik und jeden Film zum Erlebnis werden lässt. 

Optisch besonders attraktiv und hochwertig wirkt der nuBox WS-201 in der Version Black&Black mit Front in Hochglanz-Schwarz. 

Für den klassischen Geschmack stehen die Standardausführungen Nussbaum und Ahorn zur Verfügung, während die Version in Schwarz/Silber eher eine technisch-coole Anmutung besitzt.  

Besonderheiten

Ein Lautsprecher klingt an einer Wand montiert deutlich anders als bei freier Aufstellung. Auch der WS 201 macht da keine Ausnahme. Um diesen Effekt zu kompensieren und damit in beiden Positionen einen ausgeglichenen Klang zu erzielen, erhielt der WS 201 für beide Betriebsvarianten eine entsprechende Abstimmung, die sich über einen Schalter auf dem Anschlussterminal anwählen lässt.

Bauprinzip / Gehäuse
Zwei-Wege-Kompaktlautsprecher mit zwei Tieftönern in D’Appolito-Anordnung, geschlossene Bauweise. Die Wände des Gehäuses bestehen aus 16 und 19 mm starkem MDF-Material, was der Konstruktion nicht nur eine hohe mechanische Stabilität verleiht, sondern auch akustische Vorteile bringt.
Die Schallwand ist mit einer Metallic- oder Hochglanz-Lackierung veredelt, der Gehäusekorpus ist mit hochwertiger Dekorfolie in Schwarz, Ahorn- oder Nussbaum-Optik beschichtet. Die abnehmbare Frontabdeckung ist mit optimal durchlässigem Akustikstoff in schwarz bespannt.
Chassis

Der WS-201 besitzt zwei abgeschirmte 10 cm-Tiefmittelton-Chassis mit Polypropylenmembran und großzügig dimensionierten Magneten. Diese Kombination verleiht dem Chassis eine ausgezeichnete Dynamik und ermöglicht eine Musikreproduktion mit größtmöglicher Lebendigkeit.

Zwischen den beiden Tiefmitteltönern sitzt ein magnetisch kompensierter Hochtöner mit 19 Millimeter Seidengewebekalotte und Neodymmagnet. Er garantiert eine stressfreie Höhenwiedergabe sowie die perfekte Durchzeichnung der komplexesten Hochtonstrukturen. 

Beide Lautsprechertypen werden speziell für Nubert gefertigt.
Frequenzweiche

Das Filternetzwerk sorgt für die Verteilung der Frequenzen auf die Chassis und der Optimierung ihrer akustischen Qualitäten. 

Aufgrund der Möglichkeit, zwischen den Klangabstimmungen für Wandmontage und freier Aufstellung wählen zu können, beherbergt der WS-201 eigentlich zwei Frequenzweichen.

So besteht das aufwändige Filternetzwerk aus 20 hochwertigen Bauteilen, darunter auch eng tolerierte und langzeitstabile Folienkondensatoren. Eine durchdachte Schutzschaltung kappt bei drohender Überlastung den Verstärkerstrom zu Chassis und Weiche und setzt sich danach selbständig wieder in den Normalbetrieb zurück.
Anschlussterminal
Die stabilen Metallschraubklemmen sind auch für Kabel mit großem Kupfer-Querschnitt geeignet.
Zusatzschaltungen
Neben dem Schalter zur Anwahl der beiden tonalen Grundabstimmungen „Frei aufgestellt / Wand montiert“ befindet sich auf dem Terminal ein weiterer zweistufiger Schalter, mit dem man zwischen einer „brillanten“ und einer etwas „sanfteren“ Hochtonwiedergabe wählen kann. Letztere Einstellung empfiehlt sich besonders bei gering bedämpften, schallharten Räumen oder bei Musik- und Filmmaterial mit höhenbetonter Wiedergabe. 

Ausführungen

Boxengehäuse in hochwertiger Dekorfolie Schwarz mit hochglänzend lackierter Schallwand in Schwarz.
Boxengehäuse in hochwertiger Dekorfolie Schwarz oder Ahorn mit lackierter Schallwand in Silbermetallic.
Boxengehäuse in hochwertiger Dekorfolie Nussbaum mit lackierter Schallwand in Graphitmetallic.
Boxengehäuse in hochwertiger Dekorfolie Schwarz mit hochglänzend lackierter Schallwand in Schwarz.

Abnehmbare Frontabdeckung mit schwarzem Akustikstoff.

Kabel
Jeder Nubert-Box liegen 4 m Anschlusskabel (2 x 0,75 mm²) bei. Wir betrachten dies jedoch als "Behelfskabel" und empfehlen Ihnen die Verwendung hochwertiger Lautsprecherkabel aus unserem Zubehör-Programm.
