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Sieben auf einen Streich und noch ein 1. Platz für Nubert Boxen
Ausgezeichnet mit acht Erstplatzierungen und fünf weiteren Preisen ging Nubert erfolgreicher denn je aus den Wahlen der „Geräte des Jahres 2012“ hervor.

Jedes Jahr im Februar werden die Ergebnisse der Leserwahlen von vier großen Fachmagazinen der Unterhaltungselektronikbranche bekannt gegeben und jedes Mal  erwarten die Mitarbeiter der Nubert Speaker Factory gespannt auf das Abschneiden ihrer Produkte. Auch bei den diesjährigen Wahlen zu den „Geräten des Jahres“ der Magazine Audio, Stereoplay und Video-Homevision waren wieder etliche Lautsprecher aus der schwäbischen Boxenschmiede nominiert. Zur Freude von Günther Nubert und seinem Team stimmten die Leser tatkräftig für die Produkte der rührigen Schwaben ab. Was das Nubert Marketing mit besonderem Stolz erfüllt: in jeder Kategorie, in der eine Nubert Box nominiert wurde, konnte auch das Siegertreppchen erklommen werden  – meistens sogar ganz oben.

Und so durften bei der Siegerehrung am 16. Februar in München Günther Nubert und Roland Spiegler sieben Mal die Bühne erklimmen und aus den Händen der Chefredakteure die Urkunden für das Siegerprodukt der jeweiligen Kategorie in Empfang nehmen. Aber nicht genug – bereits am nächsten Tag wurde bekannt, dass auch die Leser des Fachmagazins Audiovision einen Subwoofer von Nubert zum Top-Produkt gewählt hatten.   
Acht Erstplatzierungen, 13 Preise insgesamt
Als absolute Sensation kann der erneute und somit dritte Doppelsieg des Standlautsprechers nuVero 11 gewertet werden, denn bereits bei den Wahlen 2010 und 2011 war dieses Modell bei zwei Magazinen auf Platz Eins gelandet.

Die neuen Highlights in der großen Nubert Boxenfamilie, die Aktivlautsprecher der nuPro Serie, landeten gleich auf Anhieb insgesamt viermal auf dem Siegerpodest, wobei  sowohl das Modell A-20 als auch der A-10 je einmal als Sieger hervorgingen. 

Auch bei der neuen Generation von DSP-Subwoofern, die erst seit wenigen Monaten auf dem Markt sind, wurde die intensive Entwicklungsarbeit des Nubert Teams mit zwei ersten Plätzen für nuLine AW-1300 DSP und einem 2. Platz für nuVero AW-13 DSP belohnt.
Mit großer Freude wurde die erstmalige Auszeichnung der schlanken Standbox nuVero 10 zur Kenntnis genommen sowie die erneute Erstplatzierung  des Klassikers nuBox 381 bei den Kompaktboxen bis 400 Euro. Respektale zweite Plätze erzielten die Kompaktboxen nuVero 3 und ein Heimkinoset um die kleine, aber audiophile nuBox 101.
Alle diesjährigen Nubert-Siegerboxen im Überblick:

1.Platz bei AUDIO für nuVero 11 (Standboxen bis 3000 Euro)
1.Platz bei AUDIO für nuBox 381 (Kompaktboxen bis 400 Euro) 
1.Platz bei AUDIO für nuPro A-20 (PC-Boxensets / Nahfeldmonitore) 
1.Platz bei stereoplay für nuVero 11 (Standlautsprecher bis 3000 Euro) 
1.Platz bei stereoplay für nu Line AW-1300 DSP (Subwoofer) 
1.Platz bei video homevision für nuPro A-10 (Stereo zu Flatscreens) 
1.Platz bei video homevision für nuVero 10 (Stereo-Standboxen)
1.Platz bei audiovison für nu Line AW-1300 DSP (Subwoofer)
2.Platz bei AUDIO für nuPro A-20 (HiFi-Aktivboxen) 
2.Platz bei AUDIO für nuVero AW-13 DSP (Subwoofer) 
2.Platz bei stereoplay für nuVero 3 (Kompaktboxen) 
2.Platz bei video homevision für nuBox 101 (Surround-Sub-Sat-Sets)

3.Platz bei stereoplay für nuPro A-20 (Aktivlautsprecher)

Das Nubert Team bedankt sich bei allen Teilnehmern der Leserwahlen, die ihre Stimme für Nubert Produkte abgeben haben und freut sich riesig über den sensationellen Erfolg.
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Nubert-Lautsprecher sind ausschließlich im Nubert Direktvertrieb erhältlich. 
Eine qualifizierte Beratung wird über die deutschlandweit kostenfreie 
Nubert Hotline 0800-6823780 angeboten. Webseite: www.nubert.de
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