nuVero-Lautsprecher jetzt auch in Mocca

Mit den Farben Mocca, Perlweiß und Anthrazit liegt die neue Toplinie von Nubert voll im Trend

Schwäbisch Gmünd. 
Wer bei der Wohnraumgestaltung Wert auf Form, Farbgebung und hochwertige Materialien legt, wird auch bei der Auswahl der Lautsprecherboxen hohe Erwartungen an formale Aspekte stellen. Die nuVero-Serie vom schwäbischen Boxenhersteller und Direktversender Nubert wird diesen Erwartungen in jeder Hinsicht gerecht. Innovative Ideen, überragender Klang und eine perfekte Verarbeitung haben nuVero in der Gunst ambitionierter Musikliebhaber ganz nach oben gebracht. War es das ehrgeizige Ziel auf der akustischen Seite, Boxen mit Referenzcharakter zu schaffen, so lag die Messlatte für die Verarbeitung und das Finish der Gehäuse um nichts niedriger. Tatsächlich besticht die Serie durch einen Grad handwerklicher Perfektion, der seines gleichen sucht. Optisch begeistern dabei die mit samtig-mattem Nextel® beschichteten Gehäuseflächen und die in edlem Hochglanz lackierten Schallwände, bisher erhältlich in den Farben Anthrazit und Perlweiß. 
Mit dem Farbton „Mocca“ steht ab sofort eine weitere topaktuelle Trendfarbe zur Verfügung, die in modernen Einrichtungen eine wichtige Rolle spielt und sich ideal mit dunklen Holztönen kombinieren lässt. 
Wer sich für nuVero entscheidet, erhält nicht nur exzellent klingende Lautsprecher, sondern auch formal hochwertige Klangobjekte, die - wie ein Bild oder eine Plastik - Akzente setzen und dem qualitätsorientierten Ambiente eine ganz besondere Note verleihen.   

Lautsprecher der nuVero-Serie sind ausschließlich im kundenfreundlichen Direktversand von Nubert (kostenlose Beratungshotline 0800-6823780) erhältlich.

Der nuVero Lautsprecher-Serie ist erhältlich in den Ausführungen

· Front Anthrazit Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel 

· Front Perlweiß Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel
· Front Mocca Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel  (ab ca. Juli 09)
nuVero ist ausschließlich im Nubert-Direktvertrieb mit 4-wöchigem Rückgaberecht erhältlich. 
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