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High-End-Allrounder mit Format

Der nuVero 5 ist ein flacher, universell einsetzbarer High-End-Lautsprecher für hochwertige Stereo-, Sub-Sat- oder Surroundsysteme. 

Dank der serienmäßigen, formschönen Edelstahl-Halterung eignet er sich ideal als Wandlautsprecher neben einem modernen Flachbild-TV. Für den Einsatz als Centerspeaker bietet sich die waagrechte Montage oder Aufstellung direkt unter dem Bildschirm an. In einem Heimkinosystem kann der nuVero 5 wandmontiert auch als Rearspeaker betrieben werden und ermöglicht somit auch bei beengten Platzverhältnissen eine ästhetisch sehr ansprechende Lösung. Drei liegend positionierte 5er stellen ein perfektes Boxentrio „Front-Center-Front“ dar.

Um den unterschiedlichen akustischen Gegebenheiten in Regalen, auf Sideboards, frei aufgestellt oder direkt an der Wand optimal gerecht zu werden, lässt sich das Klangbild über ein schaltbares Filternetzwerk anpassen. Trotz der geringen Gehäuseabmessungen überrascht der nuVero 5 mit einem erstaunlich körperhaften Klangbild. In Verbindung mit einem Subwoofer wird er auch höchsten musikalischen Ansprüchen gerecht.
Technisch betrachtet handelt es sich um eine geschlossene Zwei-Wege-Konstruktion mit D’Appolito-Chassis-Anordnung. Für die Übertragung der Bässe und mittleren Töne kommen zwei neu entwickelte 15-cm-Longstroke-Chassis zum Einsatz, die hinsichtlich Belastbarkeit und Tonalität die Grenzen des aktuell Machbaren definieren. Der Hochtöner mit 26-mm-Seidengewebekalotte stellt ein Meisterstück moderner Wandlertechnik dar. Aufgrund seines bemerkenswert breiten Rundstrahlverhaltens bleibt der Klang auch bei außermittigen Abhörpositionen sehr ausgewogen. Das angestrebte Ideal einer konstanten Klangqualität bei unterschiedlichen Aufstellungsbedingungen konnte nur durch ein sehr komplexes Filternetzwerk mit drei Platinen und nicht weniger als 25 hochwertigen Bauteilen erzielt werden.
Der nuVero 5 bringt mit 9 Kilogramm ein für die Größe beachtliches Gewicht auf die Waage und unterstreicht damit seine ausgesprochen massive Bauweise. Der üppige Materialeinsatz verleiht der gesamten Konstruktion eine extrem hohe mechanische Stabilität und lässt mögliche Schwingungen der Gehäusewände erst gar nicht aufkommen. Einen reizvollen optischen Kontrast zur hochglänzenden Front bildet der Korpus mit seiner tonal angepassten, samtig matten Nextel-Beschichtung. Buchstäblich „abgerundet“ wird der nuVero 5 durch die eleganten, deutlich gerundeten Längskanten an der Rückseite.
Stolz trägt der nuVero 5 das Prädikat „Made in Germany“.

Der nuVero 5 ist erhältlich in den drei Ausführungen:
·  Anthrazit, Front Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel 

·  Perlweiß, Front Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel
·  Mocca, Front Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel
Er kostet 595,- Euro pro Stück (inklusive Edelstahl-Halterung) und ist ausschließlich im Nubert-Direktvertrieb mit 4-wöchigem Rückgaberecht erhältlich. 

Gebührenfreie Info-Hotline innerhalb Deutschland 0800-6823780 
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