Pressemitteilung zum 35-jährigen Jubiläum der Nubert electronic GmbH

35 Jahre kompromisslose Qualität durchgeBoxt

Mit der Freude über den Erfolg in eine optimistische Zukunft.

Schwäbisch Gmünd. Die Nubert electronic GmbH feiert in diesem Jahr ihr 35 jähriges Bestehen und gehört damit zu den traditionsreichsten Lautsprecher-Manufakturen im deutschsprachigen Raum. 
Einzigartig ist jedoch die Tatsache, dass der Firmengründer Günther Nubert auch heute noch als Entwicklungschef für den guten Klang der Nubert-Produkte verantwortlich zeichnet: Wo Nubert drauf steht, ist auch Nubert drin. So hat sich während der letzten 35 Jahre in Schwäbisch Gmünd ein immenser Wissenspool rund um das Thema Lautsprecherbau gebildet, der seines gleichen sucht und zu Produkten geführt hat, die stets die Grenze des Machbaren markiert haben und immer wieder Maßstäbe setzten. Hunderte Testerfolge und Auszeichnungen beweisen das konstant hohe Qualitätsniveau der schwäbischen Schallwandler.
Doch neben den überzeugenden technischen Aspekten liegt der vielleicht wichtigste Grund für den überdurchschnittlichen Firmenerfolg in dem von Freundlichkeit und Respekt geprägten Verhältnis zum Kunden, der sich bei Nubert stets verstanden und gut aufgehoben fühlt. Über die Jahre entstand so eine „Nubert-Community“, die in der Branche wohl einzigartig sein dürfte. 
Tausende begeisterte Einträge im Gästebuch der Firma zeugen von der hohen Zufriedenheit der Kunden und einer großen Akzeptanz, mit der die Marke Nubert wahrgenommen wird. Doch Nubert gibt den Kunden auch die Gelegenheit zum Meinungsaustausch und zur Diskussion, wozu bereits vor Jahren das so genannte „nuForum“ auf der Nubert-Website eingerichtet wurde. Mit rund 400.000 Beiträgen und fast 10.000 registrierten Mitgliedern ist es heute eines der ganz großen Foren zum Thema Lautsprecher, HiFi und Heimkino im deutschsprachigen Raum.  

Nubert bewies im Laufe seiner Geschichte immer wieder Mut und Kraft zur Innovation, aber auch zur Konsequenz. So rückte man beispielsweise nie vom direkten Vertrieb der Nubert-Produkte ab, was in der vom Fachhandel geprägten Welt der Unterhaltungselektronik als revolutionär bezeichnet werden muss. Heute wissen zunehmend mehr Verbraucher diese unkomplizierte Vertriebsform zu schätzen, vor allem seit das Internet in diesem Bereich Möglichkeiten eröffnet hat, von denen noch vor zehn Jahren kaum jemand zu träumen wagte. Auch hier leistete die Nubert electronic GmbH echte Pionierarbeit, indem sie als eine der ersten das Internet konsequent als Schaufenster und Marktplatz für ihre Produkte nutzte. Mittlerweile steht die Nubert-Website in der neuen, noch umfangreicheren Version 2.0 zur Verfügung. Im Gegensatz zu den allermeisten Websites mit Shopsystem ist www.nubert.de aber viel mehr als nur ein digitalisierter Katalog oder ein virtuelles Kaufhaus. Es ist eine ungemein vielschichtige Welt des guten Klangs, wo der Kunde praktisch alles findet, was er rund um den Lautsprecher zu wissen wünscht. Alle Features der Nubert-Website aufzuzählen, würde an dieser Stelle zu weit führen, einige seien dennoch erwähnt: Neben einer animierten und übersichtlichen Produktübersicht ermöglicht ein Konfigurator das virtuelle Zusammenstellen unterschiedlicher Lautsprecherkombinationen nach Modellen und Ausführungen, angefangen vom relativ einfachen bis zum hochkomplexen Surroundsystem. Daneben stehen viele ausführliche, auch für Laien verständliche Erläuterungen zur Lautsprechertechnik als Download zur Verfügung. Und wer sich einen Eindruck von Produktionsabläufen machen möchte, oder auch mal einen Blick in die „Hexenküche“ des Chefs werfen will, findet in der Rubrik Videos & Bilder jede Menge Infotainment rund um die Firma.

Im Jahr 35 nach der Gründung blickt das Unternehmen auf eine klangvolle und erfolgreiche Geschichte zurück, ohne die Notwendigkeiten der Gegenwart und Herausforderungen der Zukunft zu vernachlässigen. Die Entwicklung kennt keinen Stillstand und viele innovative Projekte warten nur darauf, das Labor der Entwicklungsabteilung zu verlassen und den Anspruch von Nubert als Premiummarke im Lautsprecherbau zu unterstreichen.
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