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Idealfigur fürs Klangvolumen
Drei-Wege-Bassreflexbox mit wohnraumfreundlichen Abmessungen
Mit ihrem ausgesprochen schlanken Erscheinungsbild ist die nuLine 264 von Nubert eine attraktive Alternative für alle, die sich bisher aus ästhetischen Gründen mit dem Gedanken „Standbox“ schwer getan haben. Wer jedoch glaubt, ein gerade mal 15 Zentimeter breiter Standlautsprecher könne wohl kaum einen veritablen Tiefbass produzieren, wird mit Erstaunen lesen, dass die nuLine 264 im Tiefgang sogar die 35 Hertz Marke erreicht.

Fast noch beeindruckender aber ist, mit welcher Klarheit und Selbstverständlichkeit der neue Flachmembran-Mitteltöner und der „nuOva“-Hochtöner den gehörsensiblen Mittelhochtonbereich wiedergeben. So präsentiert sich die nuLine 264 als ein optisch höchst sympathischer und enorm klangstarker Standlautsprecher, der mit seiner Spitzenbelastbarkeit von 260 Watt in mittelgroßen HiFi-Stereo-Anlagen ebenso wie in Mehrkanalsystemen mit High-End-Anspruch eine gute Figur abgibt.

Die in Deutschland gefertigte nuLine 264 ist in den lackierten Gehäuseausführungen Weiß, Schwarz oder Platin ab August lieferbar, ab kommenden Herbst auch in den Holzfurnierausführungen Nussbaum und Kirsche, den gewählten Favoriten des Nubert-Umfrage-Gewinnspiels vom Frühjahr mit über 10.000 Teilnehmern.

Nubert-Lautsprecher sind ausschließlich über den kundenfreundlichen Nubert-Direktvertrieb auf www.nubert.de oder in den Nubert Ladengeschäften in Schwäbisch Gmünd und Aalen erhältlich.

Preis: 785,00 Euro / Box
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