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nuLook setzt Design-Maßstäbe

Nubert-Lautsprecher erhält renommierte GOOD DESIGN™ - Auszeichnung 

Schwäbisch Gmünd. Der Lautsprecherhersteller Nubert hat allen Grund zur Freude: Sein Lautsprecher LS-2 aus der nuLook-Serie wurde vom „The Chicago Athenaeum“, Museum für Architektur und Design, mit dem GOOD DESIGN™ Award 2008 ausgezeichnet. Dies ist bereits der dritte international renommierte Design-Preis, mit dem sich der Schönsprecher® von Nubert schmücken kann.

Wenn die Rede von Nubert-Lautsprechern ist, loben Musikfreunde und Fachleute seit vielen Jahren die überragende Klangqualität der Schallwandler aus Schwäbisch Gmünd. Dass man Nubert ab sofort auch als Hersteller hoch dekorierter Design-Produkte kennen sollte, ist neu. So sorgt die Kompaktbox LS-2 aus der Produktlinie „nuLook“ seit ihrer Markteinführung regelmäßig bei den großen internationalen Design-Wettbewerben für Aufsehen. 

Begonnen hatte alles im Jahr 2007 mit dem „red dot design award“. Der nächste Preis ließ nicht lange auf sich warten und erfolgte vor gut einem Jahr, als nuLook mit dem „iF product design award 2008“ ausgezeichnet wurde. Den Hattrick komplettiert nun das Chicago Athenaeum, indem es den GOOD DESIGN™ Award 2008“ für nuLook nach Schwäbisch Gmünd vergab. Damit ist nuLook vermutlich der einzige HiFi-Lautsprecher, der drei große Design-Preise vorweisen kann. 

Was aber macht das nuLook-Design so einzigartig? Spontan fällt auf, dass nuLook ein Musterbeispiel für Reduktion aufs Wesentliche ist. Die Form ist klar, die Proportionen wirken perfekt ausgewogen, alles erscheint exakt so platziert, wie man es sich intuitiv wünscht. Vor allem die Vielzahl farblicher Kombinationsmöglichkeiten bietet dem nuLook-Käufer Raum zur individuellen Entfaltung seiner Vorlieben. Der Clou bei nuLook ist nämlich eine auswechselbare Gehäusefront, die in acht unterschiedlichen Farben und Furnieren wählbar ist. In Verbindung mit den in je zwei Farben erhältlichen Gehäusen und Chassisabdeckungen ergeben sich 32 Farb- und Oberflächenkombinationen. Um die faszinierende Vielfalt von nuLook zu verdeutlichen, bietet Nubert einen faszinierenden Service an: Unter www.Create-your-nuLook.de lassen sich sämtliche Varianten mit Hilfe eines Konfigurators sekundenschnell visualisieren. 

Neben der preisgekrönten Gestaltung überzeugt nuLook aber auch mit der Nubert-typischen exzellenten Klangqualität. Technisch betrachtet, verkörpert die LS-2 eine Zwei-Wege-Kompaktbox in Bassreflexbauweise. Sie besitzt ein Tief-Mitteltonchassis mit Polypropylenmembran, das Impulse extrem präzise wiedergibt und eine für die Größe der Box sehr kräftige Basswiedergabe ermöglicht. Für die feine Durchzeichnung der hohen Frequenzen sorgt ein hochwertiges Hochtonchassis mit ferrofluidgekühlter Gewebekalotte. Die Kompaktbox nuLook LS-2 lässt sich ideal mit dem optisch angepassten Aktiv-Subwoofer nuLook AW-1 kombinieren, der im Tiefbassbereich dort unterstützend eingreift, wo die Physik dem Gehäusevolumen der Box Grenzen setzt. Anspruchsvolle Musikliebhaber erhalten mit der Kombination aus zwei nuLook LS-2 und einem nuLook AW-1 ein anspruchsvolles HiFi-Stereo-System. Drüber hinaus lässt sich mit 3 weiteren LS-2 als Center- und Rearboxen ein klangstarkes 5.1 Surroundsystem für anspruchsvolle Heimkinoanwendungen konfigurieren.
Kurz gesagt: nuLook ist Gute-Laune-Hören in seiner schönsten Form.
Hoch auflösende Bilddaten:
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nuLook ist in folgenden Ausführungen erhältlich: 

Korpus: Schleiflack seidenmatt, Schwarz oder Weiß 

Wechselfronten: Schleiflack matt, Silber (RAL 9006), Weiß (RAL 9010), Rubinrot (RAL 3003), Pastellblau (RAL 5024), Orange (RAL 2011)

Echtholzfurnier Ahorn, Kirschbaum oder Nussbaum, jeweils mit Massivholzkanten

Chassisabdeckungen: Akustikstoff Schwarz oder Silber
Kompaktbox NuLook LS-2 mit Lack-Fronten 290,- Euro pro Stück;

Mit Furnier-Fronten: 305,- Euro pro Stück 

Aktiv-Subwoofer nuLook AW-1 mit Lack-Fronten 490,- Euro pro Stück;

Mit Furnier-Fronten 515,- Euro pro Stück
Technische Daten: (technische Änderungen vorbehalten)
Nennbelastbarkeit: 100 Watt (nach DIN EN 60268-5, 300 Std.-Test)

Musikbelastbarkeit: 130 Watt

Absicherung: Hoch-, Tieftöner und Weiche gegen Überlastung geschützt (selbst rückstellende Sicherungen)

Impedanz: 4 Ohm

Frequenzgang: 63-24.000 Hz +/- 3 dB

Übertragungsbereich: 38-30.000 Hz (nach DIN 45500)

Wirkungsgrad: 85 dB (1 Watt / 1 m)

Abmessungen: 31,5 x 16,5 x 23 cm (B x H x T, stehend)

Brutto-Volumen Korpus: 12 Liter

Gewicht: 6 kg
Vertrieb:

Die Lautsprecher der nuLook-Serie sind ausschließlich im kundenfreundlichen Direktverkauf und Direktversand bei Nubert zu beziehen.

Kontakt: 
Nubert electronic GmbH

Roland Spiegler

07171 – 926 900

spiegler@nubert.de
