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nuLine 84 – großer Klang und eindrucksvolles Bassfundament
Zwei-Wege-Bassreflex-Standlautsprecher mit zusätzlichem Subbass
Die Fakten 

· weitgehend neu entwickelter, kompakter Standlautsprecher 

· verfärbungsfreie und massive Wiedergabe 

· Basis für Stereo-Systeme und Heimkinoanlagen auf exzellentem Niveau 

· großer Klang bei dezenter Optik dank geringer Höhe 

· absolut verblüffendes Bassfundament dank neuester Chassis-Technologie 

· untere Grenzfrequenz von 37 Hertz (-3dB), maßgebend für eine Box dieser Größe 

· sehr neutrales und sauberes Klangbild auch im Mittelhochtonbereich 

Ausführungen 

Gehäuse in Mehrschicht-Schleiflack oder Holzausführung, Frontgitter abnehmbar: 

· Weiß mit Gitter in Weiß 

· Platin mit Gitter in Schwarz 

· Schwarz mit Gitter in Schwarz 

· Kirsche (Furnier) mit Gitter in Schwarz 

· Nussbaum (Furnier) mit Gitter in Schwarz.

Kurz

Der weitgehend neu entwickelte, kompakte Standlautsprecher nuLine 84 von Nubert erreicht nun ein Klang-Niveau, das bis vor wenigen Jahren nur mit wesentlich größeren Standboxen möglich gewesen wäre. Mit seiner verfärbungsfreien und massiven Wiedergabe ist er die Basis für Stereo-Systeme und Heimkinoanlagen auf exzellentem Niveau. Die geringe Höhe des Lautsprechers vereinigt ausgezeichneten Klang mit dezenter Optik. Das absolut verblüffende Bassfundament wurde erst mit Hilfe neuester Chassis-Technologie erreichbar. Die nuLine 84 setzt mit einer unteren Grenzfrequenz von 37 Hertz (-3dB) neue Maßstäbe für eine Box dieser Größe. Aber auch im Mittelhochtonbereich besitzt sie ein sehr neutrales und sauberes Klangbild, das stundenlanges, stressfreies Hörvergnügen ermöglicht. Zur Komplettierung im Surround-Betrieb empfiehlt sich der Nubert Centerlautsprecher CS-44 und im Rear-Bereich ein Paar nuLine 24 oder 34. Für extreme Tiefbass-Effekte im Surround-Betrieb kann zusätzlich ein Subwoofer, wie beispielsweise der nuLine AW-600 oder der noch kräftigere nuLine AW-1100, eingesetzt werden.
Lang 

Der ideale Standlautsprecher für zu Hause glänzt mit seltenen Tugenden: Er bietet großen Klang, ohne groß ins Auge zu fallen, überzeugt auch verwöhnte Ohren im Stereo-Betrieb und erweist sich bei Bedarf als perfekter Teamplayer in einem wachsenden Heimkino-Surround-Set mit Subwoofer, Center- und Rearspeakern. Der weitgehend neu entwickelte, kompakte Standlautsprecher nuLine 84 von Nubert erfüllt diese Ansprüche spielend und erreicht nun ein Klang-Niveau, das bis vor wenigen Jahren nur mit wesentlich größeren Standboxen möglich gewesen wäre. Mit seiner verfärbungsfreien und massiven Wiedergabe ist er die Basis für Stereo-Systeme und Heimkinoanlagen auf exzellentem Niveau. Die geringe Höhe des Lautsprechers vereinigt ausgezeichneten Klang mit dezenter Optik. 

Das absolut verblüffende Bassfundament wurde erst mit Hilfe neuester Chassis-Technologie erreichbar. Die nuLine 84 setzt mit einer unteren Grenzfrequenz von 37 Hertz (-3dB) neue Maßstäbe für eine Box dieser Größe. Aber auch im Mittelhochtonbereich besitzt sie ein sehr neutrales und sauberes Klangbild, das stundenlanges, stressfreies Hörvergnügen ermöglicht. Zur Komplettierung im Surround-Betrieb empfiehlt sich der Nubert Centerlautsprecher CS-44 und im Rear-Bereich ein Paar nuLine 24 oder 34. Für extreme Tiefbass-Effekte im Surround-Betrieb kann zusätzlich ein Subwoofer, wie beispielsweise der nuLine AW-600 oder der noch kräftigere nuLine AW-1100, eingesetzt werden. 


Bauprinzip und Gehäuse 

Zwei-Wege-Standlautsprecher in Bassreflexbauweise mit zusätzlichem Subbass. Die Bassreflexöffnung befindet sich auf der Gehäuserückseite, weshalb die Box mindestens 3 Zentimeter von einer rückwärtigen Wand entfernt stehen sollte. Das aufwändig in Deutschland gefertigte Gehäuse besteht aus 19 bis 38 mm starkem MDF-Material mit exakt berechneten Innenversteifungen und Dämpfungselementen, um das Mitschwingen der Gehäusewände zu minimieren. Im Gehäuseboden sind 4 Gewindebuchsen M 8 eingelassen. Vier silberne Metall-Tellerfüße mit optionalem Filzbesatz werden mitgeliefert. Damit lässt sich die Box auf unebenem Boden perfekt aufstellen, aber auch leicht neigen. Alternativ dienen die Gewindebuchsen zur Aufnahme von nuSpikes, Rollen und anderem Zubehör mit M-8-Gewindestift. 


Hochtöner 

Im Hochtonbereich kommt der für unsere nuLine-Serie neu entwickelte "nuOva"-Hochtöner mit besonderer Schallführung und einer speziell bedämpften, rückseitigen Volumenkammer zum Einsatz. Seine ovale Frontplatte erlaubt es, die Abstands- Unterschiede der Kalotte zu den Gehäusekanten gegenüber den bisherigen asymmetrischen Nubert-Hochtönern nochmals zu vergrößern, wodurch sich die Kantendispersionen in axialer Richtung weiter verringern und die Klarheit im Hochtonbereich merklich zunimmt. Gleichzeitig kann das Chassis in der Senkrechten näher an den Tief/Mitteltöner rücken, was dem Ideal der Punkt-Schallquelle entgegenkommt, ohne die Nachteile eines Koaxial-Systems in Kauf nehmen zu müssen. Die asymmetrische Anordnung der Hochtöner bedingt, dass immer eine "rechte" und eine "linke" Box geliefert wird. 

Tieftöner 

Für ein Maximum an Dynamik und Impulsgenauigkeit im Tief-Mitteltonbereich kommen zwei von der Nubert Entwicklungsabteilung konsequent perfektionierte 18 cm-Hightech-Chassis mit Longstroke-Polypropylen-Membran zum Einsatz. Zu den Vorzügen dieses Wandlers zählen unter anderem auch eine tiefgezogene Polplatte für außergewöhnlich große Membranauslenkungen (bis zu 24 mm) und ein strömungsoptimierter Aluminium-Gusskorb. 


Frequenzweiche 

Die ausgezeichnete Klangqualität des nuLine 84 ist nicht zuletzt eine Folge der überdurchschnittlich aufwändigen Frequenzweiche. Sie besteht aus 29 hochwertigen Bauteilen, zu denen auch langzeitstabile Folienkondensatoren gehören. Die vom Verstärker ankommenden Signale werden hier den drei Chassis zugeordnet, die außerdem über ausgeklügelte Kompensationsschaltungen ihren letzten klanglichen Feinschliff erhalten. Um ein möglichst gleichmäßiges Abstrahlverhalten der Box zu gewährleisten, wurde eine ungewöhnlich tiefe Trennfrequenz von 1,9 kHz gewählt. Eine Schutzschaltung wacht über die Sicherheit der Chassis und der Weiche. Sie kappt bei drohender thermischer Überlastung den Verstärkerstrom und setzt sich danach wieder selbstständig in den Normalbetrieb zurück. 


Schaltmöglichkeiten 

Der obere Schalter zwischen den Anschlussklemmen des Terminals erlaubt eine Wahl des Hochtonbereichs in 3 Stufen von "sanft" über "neutral" bis "brillant", womit sich die Box auf unterschiedliche Wohnräume mit mehr oder weniger textiler Schalldämpfung oder persönliche Hörvorstellungen individuell anpassen lässt. Mit dem zweiten Klangwahlschalter lässt sich der Basspegel moderat absenken. Diese Schaltvariante sorgt dafür, dass eine ungewünschte Überhöhung des Basspegels bei wandnaher Aufstellung kompensiert werden kann. 


Anschlussterminal 

Die äußerst massiven, vergoldeten Schraubklemmen des Bi-Wiring-Terminals sind auch für Kabel mit sehr großem Querschnitt geeignet. Bi-Wiring-Terminals erlauben den getrennten Anschluss von Hochton- und Tief/Mittelton-Bereich am Verstärker. Eine Maßnahme, die Klangverlusten bei großen Kabellängen vorbeugen kann. Außerdem befinden sich auf dem Terminal die oben beschriebenen Klangwahlschalter. 
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