nuLook – Das Gesicht in der Menge

Innovatives Wechselfrontprinzip ermöglicht eine ungeahnte Variationsvielfalt – Visualisierung durch einzigartigen nuLook-Boxenkonfigurator 

Red dot Award 2007 für nuLook LS-2
Schwäbisch Gmünd. Die brandneue nuLook-Serie, bestehend aus der Kompaktbox nuLook LS-2 und dem Subwoofer nuLook AW-1, wendet sich an Musik- und Heimkinoliebhaber, die ein erstklassig klingendes Stereo-, Sub/Sat- oder Surroundsystem mit pfiffigem Design suchen. Doch nuLook bedeutet mehr als „nur” exzellent klingende, gut aussehende Schallwandler: nuLook ist ein innovatives und kundenfreundliches Lautsprecherkonzept, bei dem Klang, Design und Variabilität einen stimmigen Dreiklang bilden. 

Aufgrund seiner herausragenden Gestaltung ist das Nubert-Lautsprechermodell nuLook LS-2 mit dem „red dot Award 2007” ausgezeichnet worden.
Wechselfronten

Clou der nuLook-Serie sind die abnehmbaren Gehäusefronten mit integrierter textiler Chassisabdeckung. Sie ermöglichen eine bisher ungekannte Vielzahl von Farb- und Oberflächenkombinationen bei der Zusammenstellung von Gehäuse und Front. Dabei sind die Gehäuse in Schwarz und Weiß erhältlich, während für die Fronten in drei Echtholzfurnieren oder fünf hochwertigen Schleiflack-Farbtönen erhältlich sind. Bei den Chassisabdeckungen hat man die Wahl zwischen Akustikstoff Silber oder Schwarz. Insgesamt ergeben sich dadurch 32 Varianten, von denen jede eine völlig eigene optische Anmutung ausstrahlt. Einen wichtigen Beitrag zur außergewöhnlichen Optik der LS-2 leisten die Chassisabdeckungen, die formal in einem reizvollen Kontrast zur Gehäusefront stehen: Besitzen konventionelle Boxen im Regelfall ganzflächige oder unterschiedlich große Abdeckungen, sind es bei der LS-2 zwei gleichgroße Kreisflächen, hinter denen sich die Chassis befinden. Ein regelrechtes „Gesicht“ bekommt die LS-2, wenn sie liegend betrieben wird. Übrigens eine Aufstellungsvariante, die aufgrund der sorgfältigen klanglichen Abstimmung der Box problemlos möglich ist.

nuLook-Boxenkonfigurator

Um die faszinierende Optik von nuLook in allen

Varianten zu erleben, bietet Nubert einen im

Lautsprecherbereich wohl einmaligen Service an:

Unter  www.Create-your-nuLook.de  

findet man einen Boxenkonfigurator, mit dem die ganz persönliche nuLook-Variante in allen denkbaren Front-, Abdeckungs- und Gehäuse-

Kombinationen virtuell konfiguriert werden kann.

Natürlich ist der nuLook-Creator auch auf der nubert-Webseite zu finden. 

nuLook LS-2

Die LS-2 ist eine Zwei-Wege-Kompaktbox in Bassreflexbauweise mit 
einen sehr leistungsfähigen und impulsgenauen 14,5 cm Tieftöner mit Polypropylenmembran, der eine für die Boxengröße erstaunliche Basswiedergabe mit hohen Pegelreserven ermöglicht. Für eine luftige und fein durchgezeichnete Wiedergabe des Hochtonbereichs steht eine sehr hochwertige 25-mm-Gewebekalotte zur Verfügung. 
Beide Chassis werden speziell für Nubert gefertigt und verleihen der LS-2 eine Klangqualität auf höchstem Niveau.
Die ausgeklügelte Frequenzweiche der LS-2 ist sehr aufwändig mit 19 hochwertigen Bauteilen bestückt. Anstelle preiswerter Elkos kommen hier beispielsweise teurere, langzeitstabile Folienkondensatoren zum Einsatz. Eine durchdachte Schutzschaltung kappt bei drohender Überlastung den Verstärkerstrom zu Chassis und Weiche und setzt sich danach selbständig wieder in den Normalbetrieb zurück.

Ein Schalter auf dem Anschlussterminal ermöglicht die Wahl zwischen einem linearen oder brilliantem Klangbild.

nuLook AW-1

Der aktive Kompakt-Subwoofer AW-1 ist die perfekte Ergänzung für die LS-2. Er besticht mit einem sehr kraftvollen und mehr als beeindruckenden Tiefbass. Das 22 cm Chassis des AW-1 ist das Ergebnis einer langjährigen Kooperation zwischen Nubert und einem der weltbesten Lautsprecherhersteller. Seine relativ geringe Membranfläche kompensiert es mit einem extremen Membranhub, wodurch der AW-1 eine untere Grenzfrequenz von 28 Hertz (-3dB) mit beeindruckendem Pegel erreicht. Der AW-1 verfügt über das gleiche Verstärkermodul in Class-G-Technik wie die Nubert-Top-Woofer. Lediglich die Leistung von 190 Watt und die Linearisierung des Übertragungsbereiches wurden der Charakteristik des kleineren Chassis angepasst. Der maximale Schalldruck des AW-1 liegt bei 110 dB, einem Wert, den selbst viele größere Subwoofer nicht erreichen. Lautstärke und Übernahmefrequenz lassen sich per Fernbedienung anpassen. Mit der Soft-Clipping-Schaltung kann man zwischen einer maximal erreichbaren Lautstärke und einem etwas niedrigeren, dafür aber enorm übersteuerungssicheren Pegel wählen. Die Low-Cut-Funktion eröffnet die Alternativen eines möglichst tiefen Basses oder eines möglichst hohen Pegels bei etwas geringerer Basstiefe. Die zwischen 40 und 125 Hertz stufenlos einstellbare Übernahmefrequenz garantiert eine harmonische Anpassung an die angeschlossenen Satelliten, während die einstellbare Phase dafür sorgt, dass die Schallanteile von Subwoofer und Satelliten ohne gegenseitige Auslöschung beim Hörer ankommen. 

Ausführungen

Korpus: Hochwertiger Schleiflack seidenmatt, Schwarz oder Weiß 

Fronten: Hochwertiger Schleiflack matt, Silber (RAL 9006), Weiß (RAL 9010), Rubinrot (RAL 3003), Pastellblau (RAL 5024), Orange (RAL 2011) oder Echtholzfurnier Ahorn, Kirschbaum, Nussbaum, jeweils mit Massivholzkanten

Chassisabdeckungen: Akustikstoff Schwarz oder Silber

Preise: 
Kompaktbox NuLook LS-2 mit Lack-Fronten 290,- Euro pro Stück;
Mit Furnier-Fronten: 305,- Euro pro Stück 
Aktiv-Subwoofer nuLook AW-1 mit Lack-Fronten 490,- Euro pro Stück;
Mit Furnier-Fronten 515,- Euro pro Stück
Die Modelle nuLook LS-2 und nuLook AW-1 sind ausschließlich im kundenfreundlichen Direktvertrieb der Nubert Speaker Factory erhältlich.

Technische Daten nuLook LS-2 : 

Nennbelastbarkeit: 100 Watt (nach DIN EN 60268-5, 300 Std.-Test)

Musikbelastbarkeit: 130 Watt

Absicherung: Hoch-, Tieftöner und Weiche gegen Überlastung geschützt (selbst rückstellende Sicherungen)

Impedanz: 4 Ohm

Frequenzgang: 63-24.000 Hz +/- 3 dB

Wirkungsgrad: 85 dB (1 Watt / 1 m)

Abmessungen: 16,5 x 31,5 x 23 cm (BxHxT, stehend)

Brutto-Volumen Korpus: 12 Liter

Gewicht: 6 kg

Technische Daten nuLook AW-1:

Musikleistung: 150 Watt (Leistung der eingebauten Endstufe)

Frequenzgang: 28 Hz (-3 dB) mit einstellbarer oberer Grenzfrequenz 40 bis 135 Hz

Korpusmaße: 24,5 x 38 x  38 cm  (BxHxT) 

Gesamtmaße mit Füßen: 24,5 x 41,4 x 38 cm (BxHxT)

Gewicht: 14 kg

nuLook-Lautsprecher sind (wie alle Nubert-Produkte) 

nur im kundenfreundlichen Direktvertrieb der Nubert Speaker Factory erhältlich.

Gebührenfreie Beratungs-Hotline: 0800 – 68 23 780
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