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Faszinierender Raumklang á la nuVero
Die nuVero 3 ist eine 2-Wege-Bassreflexbox, die in ihrer Größe als Lautsprecher der Extraklasse bezeichnet werden kann. Denn sie verbindet die stylische Anmutung und hochwertige Verarbeitung der nuVero Serie mit einem für Ihre Abmessungen einzigartigen Klangspektrum. Ob als audiophiler Schallwandler für kleine, feine Stereoanlagen oder als klangstarker Dipol/Direkt-Rearspeaker in hochwertigen Surroundsystemen – der zweite, zuschaltbare Hochtöner auf der Gehäuserückseite liefert den Schlüssel für beeindruckende Klangkultur mit luftiger Durchzeichnung und natürlicher Präsenz.

Optisch besticht die nuVero 3 durch die ausgewogene Proportion des gewölbten, hochglanzlackierten Klangsegels vor dem tiefen Korpus mit samtig-matter Nextel-Beschichtung.

Für einen beeindruckenden Tiefgang zeichnet der exklusiv für Nubert gefertigte, extrem leistungsfähige 15-cm-Longstroke-Woofer verantwortlich, der dieser Box ein für ihre Größe unerwartetes Bassfundament und eine Pegelfestigkeit beschert, wie man es sonst nur von deutlich größeren Boxen erwartet.

Größtmögliche Feinzeichnung im Hochtonbereich und ein optimaler Abstrahlwinkel werden durch den Hightech-Hochtöner ermöglicht, der sich bereits in den anderen Modellen der nuVero  Serie bestens bewährt hat. Der zusätzliche Hochtöner auf der Boxenrückseite sorgt für ein dezent-räumliches Klangbild und prädestiniert die nuVero 3 als Dipol-Rearspeaker für anspruchsvolle Mehrkanalanwendungen.

Eine mit 30 hochwertigen Bauteilen bestückte Frequenzweiche und drei Schalter bescheren dem Kompaktlautsprecher eine hohe Anpassungsfähigkeit an Wohnraumgegebenheiten und Hörvorlieben. Sowohl die Anhebung oder Absenkung des Mittel/Hochtonbereichs aus der Neutralstellung sowie eine zweistufige Anpassung im Bassbereich sind möglich. Der dritte Schalter aktiviert den rückseitigen Hochtöner und verwandelt die nuVero 3 auf Wunsch vom Direkt- zum Dipol-Strahler. In dieser Stellung erzeugt der Lautsprecher durch die zusätzliche Abstrahlung nach hinten und die daraus resultierenden Reflexionen ein faszinierend räumliches Klangbild – eine echte Erweiterung des Hörizonts!

Die attraktive nuVero 3 beweist, dass Highend-Klang auch mit verhältnismäßig kompakten Boxen realisierbar ist: Mit einem vornehmen Auftritt in meisterhafter Verarbeitung und mit einem Klangkonzept, das sich unterschiedlichsten Hörräumen und Hörgewohnheiten komfortabel anpassen lässt. Stolz trägt dieses Modell das Prädikat „Made in Germany“.
Die nuVero 3 ist erhältlich in den drei Ausführungen:
·  Anthrazit, Front Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel 

·  Perlweiß, Front Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel
·  Mocca, Front Hochglanz metallic / Korpus samtig-mattes Nextel
Sie kostet 545,- Euro pro Stück und ist ausschließlich im Nubert-Direktvertrieb mit 4-wöchigem Rückgaberecht erhältlich. 
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